

线上线下融合购买年货 我市各地开启消费热潮

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事
138600110

莹： 近段时间，我市各地及各大电商平台纷纷举办丰富多彩的年货节活动。

主持人： 是的。各个年货节汇聚了各地美食、特色年货，吸引了众多市民前往选购。

莹： 购买年货，是过年的必备环节，承载着人们对新年的美好祝愿和对家人团聚的期待。

主持人： 是的。春节临近，节日的氛围越来越浓厚，也到了采买年货的时候啦。

莹： 小到瓜子花生、糖果糕点，大到数码家电、家用汽车，年货的购置清单不断变迁，唯一不变的是置办年货的这份辞旧迎新的

心情。 年货节不仅是一场购物盛宴，更是一次文化与潮流的美妙邂逅。

莹： 感觉今年的年货节活动特别多。年货市场热闹非凡，激发了我买买买的冲动，涌动着一股前所未有的新活力。

主持人： 买买买成为主旋律，一站式购物、线上线下融合的消费模式，让消费者享受到了便捷与个性化的双重体验。

莹： 这场消费盛宴，不仅促进了商品流通，激活了市场创新动能，更引领了生活方式的变革与升级。这把火让烟火气升腾出年味。捣麻糍、写春联，儿时的乡村大集，仿佛被搬到了城区。在

这人间烟火气里，琳琅满目的年货摊位、熙熙攘攘的购物人群、大家满载而归时欢欣雀跃的表情，共同勾勒出一幅幅温馨而生动的年景图。

主持人： 在这份热闹与喧嚣中，年味悄然升腾，春节临近的氛围，开始有了具象的感知。

莹： 在当前提振消费作为重要经济政策的背景下，年货节作为消费市场的重要组成部分，其潜力与价值不容忽视。

年货大集涵盖特色美食、游戏娱乐等众多类别，不仅为市民提供丰富实惠的购物选择，更是一场视觉和文化上的盛宴。助燃新年消费第一把火，不仅为消费市场注入新的活力，在一定程度上也促进了经济的增长。

武义大哥在永康捡了钱包 打电话让我去领回

小黑： 我想和你说一件暖心的事。

主持人： 遇到什么暖心事了？

小黑： 前天下午，我骑着摩托车出门，经过三马九铃转盘附近时，钱包从衣兜里掉了出来。一直到了目的地，我才发现钱包不见了，沿路找了一遍却一无所获。

主持人： 钱包里有什么？

小黑： 身份证、驾照、银行卡，还有现金400元。我和朋友合伙创业，事业正在起步阶段，最近在谈一笔生意，节骨眼上丢了身份证，生意可

能要黄掉了。当时，我真是快急疯了。正着急，手机响了。

主持人： 谁来电了？

小黑： 对方自称是捡到钱包的人，喊我去领钱包。

主持人： 他怎么知道你的电话？

小黑： 他找到和我谈生意人的电话号码，是对方告诉他的。我急急忙忙赶过去，才知道这位好心人捡了我的钱包后，一直在等着我去领。

主持人： 这是位什么样的好心人？

小黑： 一位中年大哥，剃着板寸头，他把钱包交到了我手里，里面的东西一样都没少。钱包失而复得，只有短短一小时。令我意外的是，这位大哥是武义人，那天来永康办事。

主持人： 这位大哥好样的。你可得好好谢他。

小黑： 见面时，我感谢过他了，可是，总觉得这样还不够，所以想借你们平台再次感谢一下他。到现在为止，我只知道他姓胡，连他的名字都不知道。在此感谢这位默默做好事的胡大哥。

1万多元地板款 不见踪影 店主希望 顾客也讲诚信

澆澆： 想跟你唠叨一下我心中的烦心事。

主持人： 怎么了？

澆澆： 我来自湖州，在永康开了一家地板店。前年9月份，有个人在我店里买了50多平方米的实木地板，说安装好了再给钱。

主持人： 结果做好了也没给钱，是吗？

澆澆： 是的。等地板材料全部装好了，那人说手头紧，要过几天才能给我钱。

主持人： 一共多少钱？

澆澆： 1万多元。当时因为是熟人介绍的，我就相信了他。但万万没想到，地板款一直不见踪影。我让介绍人给他打电话，他每次都说过两天有了就送来，可是一直不见踪迹。去年快过年的时候，我去催款，也一分没拿到。

主持人： 这人经济状况怎么样？

澆澆： 听说之前是可以的，去年年底因父亲生病，家里花了不少钱。

主持人： 那有没有协商过，让他先付一部分？

澆澆： 一打电话跟他协商钱的事，他就骂人。就在昨天，我打电话过去催款，他又在那边骂，说我总是给他打电话要钱，让他很没面子。看来这钱到今年年底都不会给了。

主持人： 你跟介绍人沟通过吗？

澆澆： 遇到这样的人，他也很无奈，他建议我打官司，自己会去做证人。

主持人： 你准备打官司？

澆澆： 说实话，我特意保存了地板出库单，催款电话也录音了，就是为打官司做准备。后来又觉得为了1万多元钱打官司请律师，不值得。我们做点小生意也不容易，商家要讲诚信，消费者同样要讲诚信。

拿筷子吃西餐被人非议 公共场合还是要讲文明礼仪

花裙子花架子： 有一件事情让我很生气。

主持人： 怎么了？

花裙子花架子： 昨天中午我和丈夫还有公公婆婆到一家西餐厅吃饭。

主持人： 家人一起吃饭，其乐融融的真好。

花裙子花架子： 是的。可是在吃饭过程中发生的一件事情让我很愤怒。

主持人： 发生什么了？

花裙子花架子： 我们到了这家餐厅后就点了牛排、意大利面等一些食物。

主持人： 是食物有问题？

花裙子花架子： 不是。公公婆婆他们没吃过

西餐，刀叉不会用，于是就让服务员拿了两双筷子。服务员也很热情，立马就给我们换了筷子。

主持人： 长辈不习惯用刀叉也很正常。

花裙子花架子： 公公婆婆用筷子夹着牛排和意大利面吃。可是坐在对面的一对情侣却用异样的眼神看着我们。

主持人： 是不是你想多了？

花裙子花架子： 没有。那个男的还对女友轻轻说了句：土包子。

主持人： 如果这样说确实不太合适。

花裙子花架子： 是的。我一听到这话，就立马起身上去跟他理论。他不但没道歉，还说：不会吃西餐，就别来这里，先回家学好用刀叉再说。

主持人： 接下来怎样了呢？

花裙子花架子： 他的态度有点蛮横，我们也就跟他吵起来了。在争执的过程中，我明显地闻到他身上有一股浓浓的烟酒味，感觉是刚喝了酒才来餐厅吃饭的。

主持人： 他当时的神态是模糊的？

花裙子花架子： 嗯。我们考虑到这个情况后也就没再跟他争论了。

主持人： 喝过酒情绪会冲动些，不应与他再理论。

花裙子花架子： 然后我们就回到了自己的座位上，快速吃完东西就直接回家了。虽然他喝了酒，但是也不能这么侮辱人，一家人的好心情就这样被他搞没了。